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WyłoŜono do wglądu 25.06.2010r.  
 
PROTOKÓŁ Nr XLVII/2010  
 
z XLVII Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 23 czerwca 2010 
roku, w Świetlicy  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 11:30 do :16:15 
Sesję prowadził: Przewodniczący Rady Gminy Marek Sampławski i Wiceprzewodniczący 
Rady Gminy Bartosz Lau. 
Sekretarz obrad: Radny Bronisław Balcerowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Radca prawny Edyta Ksobiak 
6. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XLVII Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  XLVI  Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Sprawozdanie z działalności komisji doraźnej. 
8. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
9. Podjęcie uchwał 

1. w sprawie rozpatrzenia ponownej skargi pani Małgorzaty Chmielewskiej i pana 
Macieja Chmielewskiego na działalność Wójta Gminy Białe Błota; 

2. zmieniającej uchwałę w sprawie wydawania pisma samorządu gminy Białe Błota; 
3. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota; 



 2

4. w sprawie zmian w uchwale Rady Gminy Białe Błota w sprawie uchwalenia 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 
terenie Gminy Białe Błota na 2010 r.; 

5. w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Białych Błotach za rok 2009 i przedstawienia potrzeb w zakresie 
pomocy społecznej na rok 2010; 

6. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 
odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych; 

7. w sprawie zaopiniowania projektu uchwały o likwidacji samodzielnego publicznego 
zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Gminna Przychodnia w Białych Błotach; 

8. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 
nieruchomości gruntowej; 

9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

10. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla osiedla „ Murowaniec”; 

11. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego; 
12. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 

10. Stanowisko komisji doraźnej dot. funkcjonowania strony internetowej Rady i Radnych 
Gminy Białe Błota. 
11. Interpelacje i zapytania  radnych.  
12. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
13. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
14. Wolne wnioski i zapytania. 
15. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
16. Zakończenie obrad XLVII sesji V Kadencji. 
 
 
Ad.1 Otwarcie sesji, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG stwierdził obecność na Sesji 14 radnych, co wobec ustawowego składu 
Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum, więc radni byli władni podejmować 
uchwały.  
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad Radnego Bronisława 
Balcerowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosów za, przy 14 
obecnych radnych. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Przewodniczący RG zaproponował na wniosek Wójta Gminy wprowadzenie do porządku 
obrad projektu uchwały nr 9.13 w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości 
gruntowych oraz jako pkt. 9.14. projektu uchwały w sprawie odmowy stwierdzenia 
wygaśnięcia mandatu radnego i jako pkt 9.15 projektu uchwały w sprawie zlecenia Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi pana Romana Ostałowskiego na 
działalność Dyrektora Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie. 
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Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane zmiany w porządku obrad i jednogłośnie 
przyj ęli porządek obrad po zmianach. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XLVI Sesji V Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XLVI Sesji V Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół. 
 
Na sesje przybył radny Patryk Thiede. 
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym . 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym.  
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Henryk Sykut jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radny Patryk Thiede jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 7 Sprawozdanie z działalności komisji doraźnej. 
 
Radny Bartosz Lau jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji. Następnie Pani Elwira Zwolińska przedstawiła prezentację multimedialna strony 
internetowej Radnych i Rady Gminy. 
 
Ad. 8 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu RG. 
 
Ad. 9 Podjęcie uchwał: 
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Ad. 9.1. w sprawie rozpatrzenia ponownej skargi pani Małgorzaty Chmielewskiej i pana 
Macieja Chmielewskiego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/509/2010 w 
sprawie rozpatrzenia ponownej skargi pani Małgorzaty Chmielewskiej i pana Macieja 
Chmielewskiego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.2. zmieniająca uchwałę w sprawie wydawania pisma samorządu gminy Białe 
Błota. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali Przewodniczący RG, Marek 
Sampławski, Wiceprzewodniczący RG Bartosz Lau, Wójt Gminy, radna Maria Wolsztyńska, 
radny Edmund Łączny, Sekretarz Gminy, Radca Prawny Edyta Ksobiak i radny Henryk 
Sykut. 
 
Radni 10 głosami za, przy 4 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się, przy 15 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/510/2010 zmieniającą uchwałę w sprawie 
wydawania pisma samorządu gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.3. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Przewodniczący komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, 
Rolnictwa i Środowiska Janusz Walczyński zgłosił dwie poprawki do planu pracy swojej 
komisji. Radni jednogłośnie przegłosowali poprawki zgłoszone przez radnego. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/511/2010 w 
sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.4. w sprawie zmian w uchwale Rady Gminy Białe Błota w sprawie uchwalenia 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 
terenie Gminy Białe Błota na 2010 r. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/512/2010 w 
sprawie zmian w uchwale Rady Gminy Białe Błota w sprawie uchwalenia Gminnego 
Programu Profilaktyki i Rozwi ązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy 
Białe Błota na 2010 r. 
 
Ad.9.5. w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Białych Błotach za rok 2009 i przedstawienia potrzeb w zakresie pomocy 
społecznej na rok 2010. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Kierownik GOPS zgłosiła poprawkę w załączniku nr 1 do 
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uchwały na str 30 zamiast „ 5 731 788,00”  powinno być „ 7 232 994, 00”. Radni 
jednogłośnie przyjęli zaproponowaną poprawkę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/513/2010 w 
sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Białych Błotach za rok 2009 i przedstawienia potrzeb w zakresie pomocy społecznej na 
rok 2010. 
 
Ad. 9.6. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 
odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/514/2010 
zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności 
za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych. 
 
Ad. 9.7. w sprawie zaopiniowania projektu uchwały o likwidacji samodzielnego 
publicznego zakładu opieki zdrowotnej pod nazwą Gminna Przychodnia w Białych 
Błotach. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali Wiceprzewodniczący RG Bartosz Lau, 
Wójt Gminy, Przedstawiciel „ Elmedu”, radny Andrzej Kieroński, radna Gabriela śernicka, 
radna Maria Wolsztyńska, Przewodniczący RG Marek Sampławski, Radca Prawny Edyta 
Ksobiak, przedstawicielka Przychodni w Białych Błotach.  
 
Wiceprzewodniczący RG zarządził przerwę od godz. 13:15 do godz. 13:30. 
 
Radni 10 głosami za, przy 4 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się, przy 15 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/515/2010 w sprawie zaopiniowania 
projektu uchwały o likwidacji samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej 
pod nazwą Gminna Przychodnia w Białych Błotach. 
 
Ad. 9.8. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 
nieruchomości gruntowej.  
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Kierownik Magdalena Wajchert przedstawiła projekt uchwały 
nr 2. Radni 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się przyjęli zaproponowane zmiany. 
 
Radni 9 głosami za, przy 5 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się, przy 15 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/516/2010 w sprawie wyraŜenia zgody na 
odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie nieruchomości gruntowej.  
 
Ad.9.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota. 
 



 6

Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Janusz Walczyński, 
Wiceprzewodniczący RG Bartosz Lau, radny Edmund Łączny, Kierownik Andrzej 
Wiekierak, właściciele działek w Murowańcu, kierownik Magdalena Wajchert, radna 
Gabriela śernicka, Zastępca Wójta, radny Henryk Sykut, radna Wanda Górna. 
 
W związku z koniecznością przygotowania pisma przez właścicieli działek w Murowańcu 
Wiceprzewodniczący RG zaproponował przeniesienie projektu uchwały jako ostatniego 
punktu w porządku obrad. Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę. 
 
Ad.9.10. w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla osiedla „ Murowaniec”. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: Przewodniczący RG Marek 
Sampławski i Kierownik Andrzej Wiekierak. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/517/2010 w 
sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
osiedla „ Murowaniec”. 
 
Ad. 9.11. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Skarbnik Gminy zgłosiła autopoprawkę w § 1 po słowie                 
„ banku” dodaje się wyraz „ krajowym”. Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/518/2010 w  
sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego. 
 
Ad. 9.12. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Skarbnik Gminy i radny Henryk Sykut zgłosili poprawki do 
projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Edmund Łączny, Zastępca Wójta, 
Kierownik Magdalena Wajchert, radna Maria Wolsztyńska, Przewodniczący RG Marek 
Sampławski, prezes ZWiUK Krzysztof Ruszkiewicz, radny Henryk Sykut i radna Lidia 
Grzywacz. 
Wiceprzewodniczący RG poddał pod głosowanie zgłoszone poprawki do projektu uchwały: 

- radni 11 głosami za, przy 4 głosach przeciw wycofali z projektu kwotę 1 mln zł. na 
realizacje inwestycji w Murowańcu w 2011 r.; 

- radni 12 głosami za, przy 3 głosach przeciw wycofali z projektu kwotę 300 tyś zł na 
bieŜące utrzymanie dróg, zdjęte z ujęcia wody w Cielu; 

- radni jednogłośnie zdecydowali o dopisaniu w autopoprawce o odkomarzaniu zapis, iŜ 
dotyczy całej Gminy; 

- pozostałe autopoprawki zostały przyjęte jednogłośnie przez radnych. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/519/2010 w 
sprawie zmian w budŜecie gminy na 2010 r. 
 
Ad. 9.13. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowych. 
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Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: Wójt Gminy i radna Maria 
Wolsztyńska. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr XLVII/520/2010 w 
sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowych. 
 
Ad. 9.14. w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Edmund Łączny, Radca Prawny 
Edyta Ksobiak, radny Henryk Sykut i Przewodniczący RG Marek Sampławski. 
 
Radni 12 głosami za, przy 2 głosach wstrzymujących się, przy 15 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr XLVII/521/2010 w sprawie odmowy stwierdzenia wygaśnięcia 
mandatu radnego. Z głosowania wykluczony został radny Andrzej Kieroński. 
 
Ad. 9.15. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania 
skargi pana Romana Ostałowskiego na działalność Dyrektora Wiejskiego Ośrodka 
Kultury w Łochowie. 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: Radca Prawny Edyta Ksobiak, radny 
Andrzej Kieroński, Wiceprzewodniczący RG Bartosz Lau i radna Gabriela śernicka. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Kieroński zgłosił poprawkę do projektu 
uchwały w § 2 ust 2 wykreśla się sformułowanie „ w formie projektu uchwały Rady Gminy”. 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę. 
 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie przeciw, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr XLVII/522/2010 w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota 
zbadania skargi pana Romana Ostałowskiego na działalność Dyrektora Wiejskiego 
Ośrodka Kultury w Łochowie. 
 
Ad.9.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota. 
 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się wycofali projekt uchwały z 
porządku obrad. 
 
Ad. 10. Stanowisko komisji doraźnej dot. funkcjonowania strony internetowej Rady i 
Radnych Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący Komisji Doraźnej przedstawił stanowisko  komisji dot. funkcjonowania 
strony internetowej Rady i Radnych Gminy Białe Błota. Przewodniczący RG Marek 
Sampławski zaproponował uzupełnienie stanowiska w punkcie dot. interpelacji i zapytań 
radnych o zapis „ i odpowiedzi Wójta. Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę.  
 
Radni jednogłośnie przyjęli stanowisko komisji doraźnej dot. funkcjonowania strony 
internetowej Rady i Radnych Gminy Białe Błota. 
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Wiceprzewodniczący RG ogłosił przerwę od 15:30 do 15:45. 
 
Ad. 11 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Interpelację na piśmie dot. funduszu soleckiego złoŜyła radna Gabriela śernicka. 
 
Zapytania: 
 
Wiceprzewodniczący RG Bartosz Lau powiedział, Ŝe postępowanie administracyjne w 
sprawie odwołania ze stanowiska byłego Dyrektora BOK zostało zakończone. W związku z 
powyŜszym zapytał Wójta Gminy, czy respektuje to rozstrzygniecie i jaki był koszt tego 
postępowania. 
Radna Lidia Grzywacz poruszyła kwestie rozbiórki ścieŜki rowerowej z Łochowa do 
Łochowic. 
 
Ad. 12 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Brak 
 
Ad. 13 Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnej Gabrieli śernickiej  iŜ odpowiedź na interpelację 
otrzyma na piśmie. Z kolei Wiceprzewodniczącemu RG w sprawie postępowania 
administracyjnego powiedziała, Ŝe nie wie na jakim etapie jest to postępowanie i wyjaśni tę 
kwestię. Radnej Lidii Grzywacz odpowiedziała, Ŝe sprawa rozbiórki ścieŜki nie jest jeszcze 
przesądzona. 
 
Ad.14 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Pani M. Witkowska- Rypina podziękowała za przyznanie środków na odkomarzanie. 
Następnie poruszyła kwestię przywrócenia jej do pracy na stanowisko Dyrektora BOK, z 
związku z wyrokiem sądu. 
Radny Edmund Łączny poruszył kwestię braków środków na równanie dróg, problemów z 
komarami i zbędnej retoryki, która jest prowadzona podczas sesji Rady Gminy. 
Przewodniczący RG Marek Sampławski podziękował za zaproszenia, które dostaje i 
jednocześnie przeprosił, Ŝe z przyczyn zawodowych nie moŜe brać udziału we wszystkich 
imprezach na terenie gminy, na które otrzymuje zaproszenia. 
Radny Bronisław Balcerowski poruszył kwestię pustego mieszkania przy szkole w 
Łochowie. 
 
Ad. 15. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Wójt Gminy  wyjaśniła pani M. Witkowskiej- Rypinie , Ŝe tylko prawomocny wyrok sądu 
moŜe spowodować przywrócenie jej do pracy. Następnie poinformowała radnego 
Bronisława Balcerowskiego, Ŝe odpowiedź na zapytanie otrzyma na piśmie. 
 
Ad. 16. Zakończenie obrad XLVII Sesji V Kadencji. 
Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota zamknął obrady XLVII  Sesji V Kadencji Rady 
Gminy Białe Błota. 
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Protokół zawiera 9 stron. 
 
Protokół spisała:     Sekretarz obrad:                Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison            Bronisław Balcerowski     Wiceprzewodniczący Rady Gminy 
                               Bartosz Lau 
 
 
 
 
 
 


